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ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO IFAC

Às nove horas e sete minutos do dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se em caráter
ordinário e em modalidade remota, o Conselho Superior do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Acre. A reunião foi transmitida ao vivo pelo canal do Ifac no Youtube. Participaram: a Srª.
Carmem Paola Torres Alvarez (Presidente Substituta do Conselho Superior); o Sr. Denis Borges Tomio
(Diretor do  Campus  Tarauacá); o Sr. Cleilton Sampaio de Farias (Diretor do Campus Rio Branco); o Sr.
Darueck Acácio Campos (Docente); o Sr. Janio Carlos Ramos Teixeira (Docente); o Sr. Leandro da Silva
Costa (TAE); a Srª. Jéssica Lima Nascimento (TAE); a Srª. Beatriz Lima Spalor (Discente); o Sr. Adriano da
Silva e Silva (Egresso); o Sr. Silas Silva de Santana (Sintac); o Sr. Egídio José Garó (Fecomércio); o Sr. Jacimar
Antonio da Silva (SEE) e o Sr. Kácio D’Angelys Silva Souza (Sinasefe). Participaram como convidados da
reunião os representantes de unidades com processos a serem apreciados, a saber: Srª Ana Claudia
Garcia (Proen); Sr. Fábio Soares Pereira (Proinp) e Sr. Jefferson Henrique Tiago Barros (Proinp). A reunião
contou, também, com a participação da Auditora-chefe, Gírlen Nunes dos Santos e do Pró-reitor de
Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Ubiracy da Silva Dantas. A Presidente substituta abriu a
reunião dando as boas-vindas a todos os presentes e cumprimentando aos que acompanhavam o evento
pela transmissão ao vivo no youtube, realizou sua autodescrição e informou que a reunião conta com a
tradução em libras, para a promoção da acessibilidade. Prosseguindo, sem expedientes, passou-se aos
Informes Gerais: 01 – Justificativa de ausência: justificaram ausência a Srª. Arielly Dayane Lima Ribeiro de
Araújo (Sinasefe) e o Sr. Carlos Paula de Moraes (Ufac). 02 – Posse de novo conselheiro: A Presidente deu
posse ao Sr. Kácio D’Angelys Silva Souza, Conselheiro Suplente representando a categoria de Entidades de
Trabalhadores/Sinasefe, que fez uso da palavra para agradecer, em nome do Sinasefe pela oportunidade
de contribuir com a instituição e com os servidores. Prosseguindo, passou-se à Ordem do Dia: análise do
Processo nº 23844.000194/2025-83 – Dispõe sobre a aprovação do Calendário Acadêmico dos Cursos
Técnicos de Nível Médio - 2025 do Campus Cruzeiro do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e
Tecnologia do Acre – Ifac. (PROEN). A Relatora do Processo, Srª. Beatriz Lima Spalor, representando a
Câmara de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-graduação e Títulos realizou apresentação do Parecer nº
06/2025, observando que processo seguiu todas as etapas normativas para sua elaboração e análise, bem
como que atende às disposições previstas nas resoluções e instruções institucionais aplicáveis, e votou
pela aprovação da matéria. A Câmara seguiu seu voto. A representante da Proen, Professora Ana Cláudia
Garcia ratificou os pontos apresentados pela relatora, pontuando algumas explicações quanto aos
trâmites do processo. Não havendo dúvidas por parte dos presentes, foi posto em votação e aprovado
por unanimidade. Na sequência, passou-se ao Processo nº 23840.002910/2023-35 – Dispõe sobre a
aprovação do Projeto Pedagógico de Curso (PPC) de Especialização em Ensino de Ciências e
Matemática, pelo Campus Sena Madureira, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do
Acre. (PROINP). O Relator do Processo, Sr. Leandro da Silva Costa, representando a Câmara de Ensino,
Pesquisa, Extensão, Pós-graduação e Títulos, realizou apresentação do Parecer nº 05/2025, observando
que proposta da minuta encontra-se de acordo com as normas vigentes, estando devidamente instruído,
votando pela aprovação da matéria. A Câmara seguiu seu voto. O representante da Proinp, Professor
Jefferson Henrique Tiago Barros, Coordenador da Pós-graduação, trouxe alguns esclarecimentos quanto
ao curso proposto. Ainda representando a Proinp, o Pró-reitor Substituto, Fábio Soares Pereira fez uso da
palavra para contribuir com esclarecimentos quanto à matéria apreciada e agradeceu ao trabalho da
Câmara. Após esclarecimentos o processo foi posto em votação e aprovado por unanimidade.
Prosseguindo, passou-se à Apresentação da nova composição das Câmaras Técnicas do Consu. A
Secretária do Conselho Superior, Paula Ramila da Silva Freitas, explicou como se deu a reestruturação das
Câmaras e realizou a leitura da nova formação, que foi aprovda por todos, conforme quadro abaixo. Em
seguida, passou-se ao próximo ponto de pauta: Instituição da Câmara Especial/Comissão Eleitoral do
Processo Eleitoral do Conselho Superior. A Presidente esclareceu que o Regimento do Consu prevê que o
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“Presidente do Conselho terá até noventa dias antes do término do mandato dos Conselheiros, exceto os
de que trata o inciso VIII do artigo anterior, para iniciar os procedimentos para a escolha/indicação dos
novos representantes” e que o atual mandato se encerra no dia vinte e quatro de agosto do corrente ano,
portanto, é necessário instituir Câmara Especial que conduzirá o processo eleitoral, com no mínimo três
membros. Para a escolha dos membros que comporão a Câmara os Conselheiros que não pretendem se
candidatar para uma recondução devem colocar seus nomes para votação. O Pró-reitor Ubiracy da Dantas
(Prodin) trouxe alguns esclarecimentos quanto ao processo, informando que a Câmara contará com o
suporte da Prodin, para a construção dos documentos e realização do pleito eleitoral. Após
esclarecimentos a composição ficou com quatro Conselheiros: Denis Borges Tomio (Diretor de Campus);
Jéssica Lima Nascimento (TAE/Ifac); Adriano da Silva e Silva (Egresso) e Arielly Dayane Lima Ribeiro de
Araújo (Sinasefe). Todos os Conselheiros tiveram acordo com a composição da Câmara Especial.
Prosseguindo, a Presidente abriu para a Comunicação Breve de Conselheiros: o Conselheiro Kácio
D’Angelys (Sinasefe) solicitou que sejam adotadas as medidas necessárias para a tramitação dos
processos de jornada de trabalho de trinta horas para as categorias de Assistentes de Alunos e Registros
Escolares, que foram submetidos ao Consu e enviados à Diretoria Sistêmica de Gestão de Pessoas, ao que
foi respondido pela Presidente que os processos estão em trâmite na área técnica, mas logo retornarão
ao Conselho Superior. Na sequência, a Presidente agradeceu ao trabalho dos intérpretes de libras e
demais técnicos envolvidos na realização da reunião, encerrando-a às onze horas e nove minutos e eu,
Paula Ramila da Silva Freitas, lavrei a presente ata, que, lida e aprovada será assinada eletronicamente
por todos. 

COMPOSIÇÃO DE CÂMARAS TÉCNICAS - 2025

 

 

CÂMARA COMPOSIÇÃO ATUAL

Câmara de Ensino, Pesquisa, Extensão, Pós-Graduação e
Títulos.

Leandro da Silva Costa

Darueck Acácio Campos (sugestão
secretaria)

Beatriz Lima Spalor (sugestão
secretaria)

Egídio José Garó (sugestão
secretaria)

 

Câmara de Legislação, Normas, Regimentos e Recursos.

Denis Borges Tomio

Jéssica Lima Nascimento

Arielly Dayane Lima Ribeiro 

 

 

Câmara de Orçamento, Finanças e Regência Patrimonial. Cleilton Sampaio de Farias
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Jacimar Antonio da silva 

Carlos Paula de Moraes

Silas Silva de Santana

 

Câmara de Desenvolvimento Institucional e Integração
Instituição-Sociedade.

Janio Carlos Ramos Teixeira 

Adriano da Silva e Silva

Pascoal Farias de Oliveira Junho

Moisés José Rosa Sousa (sugestão
secretaria)

 

 

Documento assinado eletronicamente por SILAS SILVA DE SANTANA, Usuário Externo, em
30/04/2025, às 17:01, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por ADRIANO DA SILVA E SILVA, Usuário Externo, em
30/04/2025, às 18:09, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JANIO CARLOS RAMOS TEIXEIRA, Membro da Câmara
Técnica, em 30/04/2025, às 19:36, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por EGÍDIO JOSÉ GARÓ, Usuário Externo, em 02/05/2025, às
09:11, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Jéssica Lima Nascimento, Conselheiro(a), em 05/05/2025,
às 13:54, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Leandro da Silva Costa, Conselheiro(a), em 05/05/2025,
às 16:45, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Denis Borges Tomio, Conselheiro(a), em 05/05/2025, às
17:44, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Kacio D Angelys Silva Sousa, Conselheiro(a) em exercício,
em 05/05/2025, às 22:01, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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Documento assinado eletronicamente por Cleilton Sampaio de Farias, Conselheiro(a), em
06/05/2025, às 09:32, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carmem Paola Torres Alvarez, Presidente em exercício,
em 06/05/2025, às 10:02, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Darueck Acacio Campos, Conselheiro(a), em 06/05/2025,
às 17:07, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por JACIMAR ANTONIO DA SILVA, Usuário Externo, em
06/05/2025, às 18:18, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, §
1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Beatriz Lima Spalor, Usuário Externo, em 06/05/2025, às
21:46, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto
nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Paula Ramila da Silva Freitas, Secretário(a) do Conselho
Superior, em 07/05/2025, às 13:26, conforme horário oficial de Rio Branco (UTC-5), com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ifac.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1121083 e
o código CRC 7D0095A4.

Referência: Processo nº 23244.001211/2025-69 SEI nº 1121083
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